Работа студента СУНИГОТ во время экзамена (зачёта, курсового проекта)

в системе Moodle
1. Войдите  в систему Moodle - систему электронного обучения «Луганского национального университета имени Владимира Даля»

http://moodle.dahluniver.ru/
2. Реализовать Вход по красной кнопке справа вверху, указав свой логин и пароль, например:

логин striharss

пароль 24536
Примечание студентов заочной формы обучения. Вам необходимо верифицироваться в системе дистанционного обучения Moodle. Для получения логина и пароля необходимо написать письмо на электронную почту sunigot.dist.dahl@gmail.com с указанием фамилии, имени, отчества и группы.
3. В сводке по курсам выбираем необходимый курс, например, выделенное красным:
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4. Выбираем режим «Билеты к экзамену (зачёту)», например (см. рисунок, щелкнуть по выделенному красным) 
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Примечание: Если в рассматриваемом окне  выделены студенческие группы, то студент должен выбрать билеты, естественно, по своей дисциплине и своей группе (выделено красным). 
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5. Скачиваем все билеты экзамену (зачёту), щёлкнув по выделенному красным
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6. Ваш компьютер перейдёт в режим скачивания информации из системы Moodle. В папке «Загрузки» найдите билеты с вопросами (см.рисунок). 

По согласованию с преподавателями института, в настоящее время, для экзамена и зачёта принят такой порядок, что студент скачивает все экзаменационные билеты, но студент должен ответить на билет, номер которого соответствует номеру фамилии студента в журнале академической группы.
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7. Далее можно выйти из Moodle и готовить файл с ответами на вопросы билета.

Кнопка справа вверху → Выход.

Примечание: обратите внимание, что выход из Moodle до формирования файла с ответами на вопросы билета очень важен, так как вы отключитесь от сайта системы электронного обучения «Луганского национального университета имени Владимира Даля» http://moodle.dahluniver.ru/ и не будете этот сайт дополнительно загружать.
8. Ответы поместите в один файл, например, с расширениями .doc, .docx, .pdf. Войдите в Moodle. 

Выберите курс, по которому вы сдаёте экзамен (зачёт),  и вам надо отправить файл с ответами.
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9. Выбрать билеты, указанные красным
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Примечание: Если в рассматриваемом окне  выделены студенческие группы, то студент должен выбрать билеты, естественно, по своей дисциплине и своей группе (выделено красным).
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10. В режиме «Состояние ответа» нажать кнопку  «Добавить ответ на задание»
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11. Выполнить следующее действие. Нажать кнопку «Добавить» (выделено красным)
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12. В окне «Выбор файла»  выбираем «Загрузить файл», а затем «Выберите файл». 

Компьютер покажет фрагмент «Проводника», при помощи которого надо отобразить имя файла с ответами на вопросы билета по заданной дисциплине. 
Нажать кнопку «Загрузить этот файл».
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13. Появится окно с файлом ваших ответов на вопросы билета экзамена (зачёта). 

Имя файла выделено красным. Нажать кнопку «Сохранить».
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Примечание: Если Вы ошиблись с указанием файла с ответами, нажмите правой кнопкой мыши имя файла. В появившемся окне нажмите кнопку «Удалить». И заново выполните действия по пересылке файла с Вашими ответами на вопросы экзамена (зачёта) в систему Moodle (пункты 11 и 12 Шага 5).
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14. Далее, в появившемся окне нажать кнопку «Отправить на проверку»
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15. Ожидаем, пока преподаватель проверит работу. После проверки работы в состоянии оценивания повится оценка и, возможно, комментарий.
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Примечание: После окончания времени для экзамена (зачёта, курсовой работы или проекта) преподаватель формирует для студента комментарий. Студент должен ознакомиться с комментарием, выбрав дисциплину и при необходимости дополнительно группу, затем билет и внизу в режиме «Отзыв» будет комментарий с оценкой студенческой работы.
16. Просмотрев оценку, работа в Moodle студента заканчивается по данному экзамену, зачёту, курсовому проекту или работе.
